
06 Aralık 2015 Pazar Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (11. Yarış Günü)

3. Koşu  Saat:15:30 Handikap 15/DHÖW 1400 Kum

İkramiye 1.) 28.500 t 2.) 11.400 t 3.) 5.700 t 4.) 2.850 t
Yetiştirici Primi 1.) 7.125 t 2.) 2.850 t 3.) 1.425 t 4.) 713 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 ATEŞYAĞMURU(4) 3y a e ATEŞTOPU - NEAME.58 54,5 O.Ş.İRTİŞ FAR. ATEŞ M.KAYA 1.39.32 3,10 17.2(2) 14 Baş 64

2 SİNGAPORE PRENSİ(7) 3y k e BAKIŞBEY - SEPH 50 M.ÇİÇEK NEV. SELÇUKOĞLU A.KARABIYIK 1.39.72 9,00 3.53(8) 5 2,5 Boy 53

3 ZAFERİMOL(1) 3y a e HABERBATUR - ZAFERİM 54 N.KILIÇASLAN FER. KILIÇASLAN B.ÖZGÜR 1.39.30 3,15 12.55(4) 4 Boyun 71

4 MAZIKIRAN(6) 3y a e SELÇUKOĞLU - BULUTKIZI 50 A.KÜRÜNDÜK ÜMÜ. BULUT Ü.BULUT 1.39.78 9,00 8.73(5) 9 54

5 BOZDAĞ EFESİ(3) 3y k e HABERBATUR - AKDAN 55,5 S.ÖZEN İDR. TANYILDIZ Ü.BÖLEK 1.40.74 4,05 12.98(3) 11 66

6 BAŞMİMAR(9) 3y a e KARA YAĞIZ - SEMİR 50 C.GÖKÇE HAK. KAVÇİN MEH.ARSLAN 1.41.63 22,10 1.2(11) 1 52

7 ERKEHAN(12) 3y k e HABERBATUR - BALIMSULTAN 50 N.AVCİ A. DOĞ. HÜNER HAL.KAYA 1.41.64 11,05 2.77(9) 12 49

8 ÇİZMELİ(5) 3y a e YELGEÇEN - KEMİYETÜLIRAK.61 53,5 Ç.OK REM. KAYA F.KEMAHLIOĞLU 1.44.00 8,20 4.81(7) 8 62

9 ÖZDEMİRLİ(10) 3y k e KAFKASLI - GEYVE GÜZELİ 50 MUH.OK REM. KAYA F.KEMAHLIOĞLU 1.44.11 8,20 4.81(7) 2 52

10 ARTUR(8) 3y a e SÖNMEZ - MACAL 50 F.YÜKSEL ALİ ALAN M.ZELYURT 1.45.02 7,60 7.38(6) 10 52

11 SÜREK(11) 3y a e YAMANYİĞİT - BAHARDALI 49 M.GÖKSU MUS. YAĞCI H.KAYAŞ 1.46.69 45,90 0.35(12) 13 15 BOY 51

12 HAMEDANLI(14) 3y k e DOĞANGÜN - PİRAYE 50 M.SEVER İ. HAL. DOĞAN M.A.PAKEL 1.47.27 75,75 0.15(13) 7 2 BOY 41

13 KEHKEŞAN(13) 3y k e BERKOŞ - TAMUN 50 A.C.DAĞDEVİREN MÜN. AKAR A.ÖKSÜZLER 1.53.59 28,85 1.63(10) 3 45

14 MAESTRO(2) 3y a e TURBO - EFEKIZI 56 M.KAYA MUZ. BUĞDAYCI A.ÖKSÜZLER Derecesiz 2,25 26.73(1) 6 67

GANYAN(4) :3,10 t, İKİLİ(4/7) :36,05 t, SIRALI İKİLİ(4/7) :63,60 t, PLASE(4) :1,75 t, PLASE(7) :3,65 t, PLASE İKİLİ(1/4) :6,70 t, PLASE İKİLİ(1/7) :20,70 t, PLASE İKİLİ(4/7) :21,20 t,
TABELA BAHİS(4/7/1/6) :915,55 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(4/7/1/6) :12,64 t


